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オープンスクールに対するご意見 

 ・話がわかりやすく楽しかった 

 ・先輩がとても優しかった 

 ・先輩がやさしく丁寧に対応してくれた 

 ・自由に行動することができてよかった 

 ・実技体験での説明が親切でよかった 

 ・交流会での対応がよかった 

 ・たくさんの看護体験があって楽しかった 

 ・挨拶をしない人がいなかった 

 ・技術体験は、とても興味がわいた 

 ・学生たちの雰囲気がとてもよかった 

 ・実際に入学してからどのようなことを学習するのかを知ることができた 

 ・体位変換をわかりやすく教えていただき、自分ですることができて嬉しかった 

 ・さまざまな体験があり、学校の雰囲気を知ることができた 

 ・受験対策や学校の特色など、聞きたいことを詳細に丁寧に教えてくれた 

 ・交流会で在校生の話を聞くことが出来て、良い時間を過ごすことができた 

 ・面接のときに大切なことを聞くことができて良かった 

 ・モデル人形の教え方がとても親切でわかりやすかった 

 


